

新爱丽舍



东风雪铁龙新爱丽舍自2002年上市以来，共有60万用户共同见证了其可靠的品质，今年，新爱丽舍迎来了自己第十个年头。凡到周口唐风雪铁龙4S店购买新爱丽舍，更有好礼相送。

东风雪铁龙新爱丽舍，秉持“人性科技，创享生活”的品牌理念，继承雪铁龙近百年造车技艺，历经10年市场锤炼，与60万用户共同见证了无数幸福瞬间与成功时刻。现更推出2012款，新增一系列超值装备，让您收获家业两全的幸福人生！

可靠品质悠享安心

严格执行“质量闸”式生产控制流程，面世10年累计改进500余项技术细节。苛求完美品质，不断精益求精！

经济实惠尽享省心

搭载1.6L16V高能低耗发动机，采用BOSCH ME7.4.4版多点电喷系统，内含燃油蒸汽回收技术，显著提升燃油利用率。配合拥有黄金齿轮比的5速手动变速箱，确保任意车速的燃油经济性。电子油门踏板，微电

脑精确控制，助您更“省”一筹！全国400余家授权服务网点，让您随时随地尊享“家一样的关怀”。领先同级车型的15000公里超长保养周期，养护更省心！

安全驾乘倍享放心

源自航空工业框架结构技术的全承载式车身，为驾乘提供周全保护。BOSCH8.1版本AVS+EBD，每秒最多点刹200次，反应更迅捷，有效缩短刹车距离，保证车辆制动方向的稳定性。独有PSS后轮随动转向技术专利，过弯时后轮顺势小角度偏转，减小侧倾，防止甩尾。更有碰撞燃油切断装置，全排双气囊，四探头倒车雷达等一系列安全配备，悉心保护每一位驾乘人员。

人性舒适共享贴心

四轮独立悬挂，通过颠簸路面时，左右轮独立调节，舒适体验倍增，Tiptronic智能自动变速箱，除适应车主驾驶习惯，更有多重行车模式选择，让驾乘体验更富乐趣，无处不在的舒适配置，于细节中尽显人性关怀与细心呵护，为您带来舒适自在的驾乘享受。

新世嘉



作为东风雪铁龙旗下的主力车型，世嘉凭借WRC赛场久经磨砺的冠军基因、饱满圆润的造型和多样化的丰富配置，在国内赢得了众多家庭用户的赞誉和青睐，更以月均销量过万的佳绩稳居中级车主流阵营。

采用了雪铁龙全新家族脸谱设计，双人字标识与中网融为一体，车标镀铬线条更加粗而有力。整体造型更加大气、流畅。中控台部分采用浮雕设计和钢琴漆面处理，极具立体感和档次感，整体观感更加协调。新世嘉采用1.6L和2.0L两款自然吸气发动机，匹配5挡手动变速箱和4挡手自一体变速箱。全新升级的变速箱换挡控制软件系统提升了换挡平顺性，提升驾乘者在行进中的用车体验。

传承C4 WRC冠军品质和冠军血统的新世嘉，赢得了中国羽毛球队官方指定冠军座驾的身份，同时凭借时尚动感的外观内饰、个性化的色调选择、高含量的科技配置和更具杀伤力的性价比优势，迅速便赢得了主流消费群体的认可，成为国内最为畅销的主流中级车之一。

世嘉，作为中国国家羽毛球队官方指定座驾，将和谐大气、灵性操控、冠军品质汇聚一身，凭借传承WRC“六冠王”的冠军品质与冠军操控、卓越的安全防护，收获了良好的市场口碑，稳居中级车市主流阵营。其全系标配中央集控式方向盘、定速巡航、限速器等诸多最优科技配置以及博世8.1刹车制动系统，搭配“太空舱”一体式高强度车身结构、前排预张紧式安全带、碰撞燃油自动切断装置、碰撞自动解锁系统、4安全气囊及双侧安全气帘等科技装备，使驾乘者在尽享冠军操控愉悦的同时，得到更高标准的安全呵护。

动力方面，2011款世嘉沿用了现款车型的1.6L和2.0L两种动力总成，其1.6L发动机的最大功率为78kw，最大扭矩可达142Nm；2.0L发动机的最大功率为108kw，最大扭矩为200Nm。两款发动机依然分别搭配5速手动和4速手自一体变速箱匹配。值得一提的是，2.0LCVVT全铝发动机，该款发动机采用CVVT可变气门正时技术，在保证动力输出的同时降低了油耗水平，实现了动力表现与燃油经济性的平衡。

广告